

# 卫视春晚哪家强 快看春晚收看指南

春节临近,2015央视春晚彩排正在紧锣密鼓地进行中,各卫视春晚也不示弱,为了搏出位,他们玩起中西合璧、情侣档、西游女神大重逢等新招数,但家家都不缺“小鲜肉”和“男神”“女神”。记者近日采访了4家卫视,列出了卫视春晚收看指南。如果央视春晚让你觉得不够过瘾,相信各卫视春晚拼凑成的长长节目单中,总有一款适合你。

## 北京电视台

播出时间:大年初一 19:35  
北京卫视和北京电视台文艺频道同步播出

### 苗阜王声新作变温情

2015北京电视台春晚语言类节目数量达整台晚会的一半以上。去年苗阜、王声合作的相声《满腹经纶》获得好评,今年,他们带来新作《同学会》,苗阜说:“我和王声小学时就是同学,一直想表演一个同学关系的作品。今年是温情作品,我们想在快乐之余,讲述一些情谊。”

《同学会》笑点颇多,继续胡诌,比如“床前明月光,迷案一桩桩,举头望明月,低头问元芳”“十年生死两茫茫,喜羊羊灰太狼,圣斗士美猴王,挖掘机哪家强”。

### 方清平单口调侃《甄嬛传》

光头笑星方清平的单口相声与当下社会热点话题结合,比如“以前买火车票,托人折腾半个月才知道没票了。现在打开电脑,鼠标一点马上就知道没票了。”“看《甄嬛传》,我儿子小学一年级,上课点名,他不答‘到’,来一句‘奴才在’。”“黄金周出去玩,很多人开车自带尿不湿,你看有的人开着开着车,忽然发愣,过半分钟,一哆嗦。”

## 东方卫视

播出时间:大年初一 19:30

### 冯巩演奏《智取威虎山》首秀

东方卫视将给观众带来一场充满惊喜的“组合之夜”。

费玉清除了为观众带来《九九艳阳天》等经典歌曲,还将搭档蔡明共唱一曲《亲密爱人》。欧美流行歌王迈克尔·波顿将带来经典作品When a man loves a woman,并且与著名男高音歌唱家魏松带来一首《今夜无人入睡》。

冯巩此次带来的表演并非自己的看

在《2014北京喜剧幽默大赛》获第一名的小品《开会请关手机》由嘻哈包袱铺的5位相声新秀们表演的作品,讽刺了开会时喜欢开小差,用手机找美食、泡妞、看韩剧等现象。

北京台春晚的明星涵盖了歌坛老中青三代,既有歌坛宿将,如86岁的男高音歌唱家李光羲、74岁的男中音歌唱家杨洪基等;又有两岸三地流行歌手,如韩磊、王力宏、萧敬腾等;还有新势力,如凤凰传奇、吉克隽逸、TFboys。李光羲、刘秉义、杨洪基3人组成“老顽童”组合,与Beyond乐队成员叶世荣、信乐团等摇滚乐团合唱《花房姑娘》。

### “老顽童”唱《花房姑娘》

北京台春晚还迎来了两位“男神”级的人物,一位是电视剧《大西洋底来的人》中麦克·哈里斯的扮演者帕特里克·杜菲,一位是电影《英俊少年》的英俊少年海因切的扮演者亨德里克·西蒙斯。帕特里克带妻子来京,虽然从没有来过中国,杜菲先生却是半个中国通,“春节食物要讲究,鱼代表年年有余。”



费玉清



林忆莲



陈洁仪

## 江苏卫视

播出时间:大年初一 19:30

### 86版西游女神大重逢

继蛇年江苏春晚促成F4合体后,2015年春晚也将续写经典传奇——86版经典西游的十位女神30年后再聚首。

这十位分别是猪八戒“媳妇”的扮演者魏慧丽、玉兔精的扮演者李玲玉、观音菩萨的扮演者左大玢、道童明月的扮演者王羊、哪吒的扮演者艾金梅、小白龙妻子的扮演者张青、嫦娥的伴舞扮演者马羚、黎山老母的扮演者孙凤

琴、撞天婚中真真和爱爱的扮演者杨凤一与沈慧芬。

对于导演杨洁的意外亮相,西游女神们激动得几度落泪。导演与西游女神们同台回忆流金岁月,诉说台前幕后的美好故事。

《西游记》剧中给嫦娥伴舞的女神马羚是一名专业的服装设计师,她身穿自己在2009年设计的服装。面对首次做主持的肖央时,她们大赞肖央的《小苹果》,肖央还现场教各位女神大跳《小苹果》。

## 安徽卫视

播出时间:2月17日 19:30

### 林忆莲复出 Rain 抢抢镜

久未露面的林忆莲借安徽卫视春晚复出。据导演组介绍,录制当晚林忆莲唱了三首歌,还和观众们热情互动。第一首《铿锵玫瑰》带热了全场气氛,第二首《盖亚》是离婚后的作品,最后一首《至少还有你》让现场回暖了不少,引发全场大合唱。

另外,韩星Rain的加盟也成为看点,虽然有金秀贤、李敏镐、金宇彬、李钟硕等“小鲜肉”抢饭碗,但Rain的魅力依然不减,据了解,他为安徽卫视春晚献上特意准备的《30sexy》,劲歌热舞嗨翻全场。在返场演出中,Rain还大秀中文,让观众仿佛看到了《浪漫满屋》里的那个呆萌李英宰。

# “老虎”伍兹暂时告别 称“准备好了再回来”

本报综合消息 美国高尔夫球名将“老虎”伍兹2月11日在个人网站上说,自己目前的比赛水准“无法接受”,将暂时告别职业赛事,而谈到归期时,他表示只有认为自己“准备好了”才会回来。

39岁的伍兹说,过去的两个星期自己很失望,尤其是在托里松举行的赛事中打得不理想,而他辉煌时曾经在那里8次夺冠。他说,自己不想退出,但近期伤病不断,导致他频繁退赛。

伍兹表示,最近的新伤与去年春天接受的背部手术无关。现在,他通过每天的理疗,感觉恢复不错。“现在,我需要在我的比赛技术上花很多功夫,并且仍要陪

伴那些对我而言重要的人。”伍兹说。

对于未来打算,伍兹说,下周他会在家开始练习。他还坦言,自己想参加2月26日开打的本田精英赛,但届时如果水准达不到锦标赛的要求,就不会参加。“当我认为自己准备好了,我会回来的,”他说。

伍兹目前世界排名第62位,这是他1996年以来的最差排名。按照目前成绩,他没有资格参加3月在多勒尔举行的的世界高尔夫球锦标赛。作为曾经的世界第一,伍兹职业生涯已获得14项大满贯赛冠军,79次获得PGA(职业高尔夫球选手协会)巡回赛冠军。(月娟)

# 快船阻火箭 詹皇灭热火

本报综合消息 一天前狂砍40分的哈登,在2月11日的NBA常规赛中表现一般,这让已习惯他主攻的休斯敦火箭队整体低迷,以95:110不敌洛杉矶快船队。

迪安德尔·乔丹此役为主场作战的快船队贡献24分,并抢下惊人的20个篮板球,成为阻止火箭“升空”的关键人物。“小乔丹”本场8投6中,这是他连续第39场比赛打出50%以上的命中率。多点开花的快船队还由克劳福德、雷迪克各自拿下20分。

反观火箭队,一向是临危救主的哈登这场手感不佳,3分球7次出手无一命中,全场仅得到9分。史密斯和布鲁尔分别得到21分和22分。至此,火箭队在与快船队的近12场对决中,输掉了11场。

相比而言,另一支来自洛杉矶的球队差了

许多。在阿尔德里奇18分、12个篮板的强势带动下,波特兰开拓者队在主场以102:86大胜湖人队。

这样,湖人队已是客场11连败,再次刷新了队史客场最差战绩。开拓者队的马修斯拿下20分。湖人队本场曾一度落后23分之多,追分乏力;本队得分最高的艾灵顿也只拿下16分。

面对前东家,“小皇帝”詹姆斯当天毫不手软。他以18分、10个篮板和7次助攻的全面表现,带领骑士队以113:93大胜热火队,取得近15场比赛中的第14场胜利。

除了头牌表现抢眼外,骑士队还有另外6名球员得分达到两位数。热火队当家球星韦德继续缺阵,怀特赛德拿下本队最高的17分,并贡献14个篮板。(晓晓)